Onderwerp: Samen bouwen aan sterk leiderschap in sociaal werk
Beste [Naam],
Ik wil graag een moment nemen om Verdiwel onder je aandacht te brengen. Verdiwel is dé beroepsvereniging voor directeur-bestuurders in het sociaal werk. Wij brengen leiders samen om te leren, innoveren en verbinden, zodat we samen bouwen aan een veerkrachtige en toekomstbestendige sector.
Ons netwerk biedt onder andere exclusieve inspiratiesessies, intervisiegroepen en innovatieve leernetwerken, speciaal gericht op het versterken van leiderschap en het delen van kennis. We merken dat veel directeur-bestuurders baat hebben bij dit aanbod en de strategische samenwerkingen die wij faciliteren.
Ik denk dat jij met jouw organisatie perfect zou passen binnen ons netwerk. Graag nodig ik je uit een keer vrijblijvend deel te nemen aan een van onze bijeenkomsten, zodat je zelf de meerwaarde kunt ervaren:
· Kennisuitwisseling: Toegang tot de nieuwste inzichten en best practices op het gebied van bestuur en leiderschap.​
· Netwerkmogelijkheden: Verbinden met collega dirtecteur-bestuurders uit heel Nederland, wat kan leiden tot waardevolle samenwerkingen, projecten of innovaties.
· Professionele ontwikkeling: Deelname aan diverse bijeenkomsten en programma's gericht op persoonlijke en professionele groei. 
· Inspiratie en innovatie: Ontdekken van nieuwe perspectieven en innovatieve benaderingen binnen het sociaal werk.​
Laten we binnenkort bespreken wat Verdiwel voor jou kan betekenen en vice versa. Laat me weten wanneer het jou schikt!
Hartelijke groet,
[Naam]
[Functie]
[Contactgegevens]
PS: Meer informatie over de inhoud van ons aanbod vind je op www.verdiwel.nl/agenda en meer informatie over het lidmaatschap op www.verdiwel.nl/over-ons. 

